

Державна установа  
**«НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ФТИЗІАТРІ І ПУЛЬМОНОЛОГІЇ  
 ім. Ф.Г.ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»**

**ОБГРУНТУВАННЯ**  
 технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
 розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
 24 листопада 2023р.

№	Процедура закупівлі, ідентифікатор та дата оголошення про проведення конкурентної процедури, предмет закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі
1	<p style="text-align: center;">Відкриті торги з особливостями                      UA-2023-11-24-012978-а                      від 24.11.2023 р.                      15810000-9 Хлібопродукти,                      свіжовипечені хлібобулочні та                      кондитерські вироби</p> <p style="text-align: center;">(Хліб житньо-пшеничний                      0,95кг; хліб пшеничний 0,60кг;                      батон) (деталізований код                      товарної позиції за ДК                      021:2015 15811100-7 Хліб)</p>	<p>На сьогоднішній день туберкульоз є соціальною хворобою, а в інституті лікуються важкі хворі на різні форми туберкульозу та приймають протитуберкульозні препарати, які є високотоксичними. Але без якісного та повноцінного харчування вилікуватися їм неможливо. Тому інститут вимагає лише свіжі та якісні продукти харчування.</p> <p>У зв'язку з цим та виходячи з багаторічного досвіду закупівлі даного товару - технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що оприлюдненні в тендерній документації, визначені такими, що в повному обсязі задовольняють потреби лікувальної установи</p>	<p>Розмір бюджетного призначення «затверджений» головним розпорядником коштів – Національною академією медичних наук України.</p> <p>Під час визначення очікуваної вартості цієї закупівлі Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку на хліб шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах (у т.ч. на сайтах компаній - виробників і компаній, які здійснюють продаж даних продуктів, великих торговельних мереж міста Києва), інформації з електронної системи закупівель «ProZorro», а також інформації Головного управління статистики щодо середніх споживчих цін на продукти харчування.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення - 450 399,00 грн.</p>

Уповноважена особа Замовника



Оксана ЛАМБЕРГ